

ТЕАТРАЛЬНЫЙ СЕЗОН ОТКРЫТ

Спектаклем А. Коломийца «Голубые олени» открылся сезон в Армавирском драматическом театре. Новая постановка рассказывает о незабываемых днях Великой Отечественной войны, о боевой дружбе, верности, о большой всепобеждающей любви.

Эта инсценировка будет показана армавирцам также в дни всесоюзной недели показа спектаклей в честь 30-летия со дня победы над германским фашизмом.

В предстоящем театральном сезоне зрители также увидят новые постановки — «Мария Тюдор» В. Гюго, «Бой с тенью» В. Тур, «Забавный случай» К. Гольдони и другие.

Для самых маленьких зрителей подготовлен красочный спектакль - сказка «Аленький цветочек».

СОВЕТСКИЙ РАБОЧИЙ

г. Армавир

8 НОЯ 1974